

2021年5月28日

株主の皆さまへ

富士製薬工業株式会社

「2021年9月期第2四半期報告書（第57期中間株主通信）」の一部訂正について

2021年5月28日に発送いたしました「2021年9月期第2四半期報告書（第57期中間株主通信）」の掲載内容につきまして、一部数値に誤りがございました。

下記の通り訂正し、お詫びを申し上げます。

なお、本ウェブサイトのライブラリ上に掲載しております同株主通信のPDFファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

記

正誤箇所	誤	正
株式の状況(2021年3月31日現在) (注)	1. 当社は、自己株式443,479株（発行済株式総数の1.79%）を所有しております。また、上記持株比率は自己株式を控除して計算しております。	1. 当社は、自己株式443,379株（発行済株式総数の1.79%）を所有しております。また、上記持株比率は自己株式を控除して計算しております。

以上